

SCHEDULE

Article 2

Corrections

<i>Column (1)</i> <i>Where the correction is made</i>	<i>Column (2)</i> <i>How the correction is made</i>	<i>Column (3)</i> <i>Text substituted, inserted or omitted</i>
Article 2(1)	After ““highway” has the same meaning as in the 1980 Act” insert	““highway authority” has the same meaning as in the 1980 Act”
Article 2(1), Footnote (a), page 6	After “section 328(1)” omit	“, for “highway authority”, see section 1”
Article 5(5)	For “paragraph (1)” substitute	“paragraphs (2) or (3)”
Article 5(6)	For “under paragraph (1)” substitute	“under paragraph (2)”
Article 5(7)	For “in accordance with paragraph (1) or (3)” substitute	“in accordance with paragraph (2) or (3)”
Article 9(2)(h)	For “subparagraphs” substitute	“sub-paragraphs”
Article 25(4)	For “questions of dispute compensation” substitute	“questions of disputed compensation”
Article 29(4)	In the definition of “public utility undertaker”, for “of” substitute	“or”
Schedule 1, Part 3 (Requirements), paragraph 12(10)	For “paragraphs” substitute	“sub-paragraphs”
Schedule 1, Part 3 (Requirements), paragraph 16(2)	For “paragraph” substitute	“sub-paragraph”
Schedule 1, Part 3 (Requirements), paragraph 21(1)(e)	For “precautionary method of dealing of working for reptiles” substitute	“a precautionary method of working for reptiles”
Schedule 1, Part 3 (Requirements), paragraph 23(2)	For “paragraph” substitute	“sub-paragraph”
Schedule 1, Part 3 (Requirements), paragraph 28(2)	For “paragraph” substitute	“sub-paragraph”
Schedule 1, Part 3 (Requirements), paragraph 34(2)(b)	For “paragraph” substitute	“sub-paragraph”
Schedule 10, Part 4, paragraph 8(9)	For “sub-paragraphs 1 to 3” substitute	“paragraphs 1 to 3”

Status: This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

<i>Column (1)</i> <i>Where the correction is made</i>	<i>Column (2)</i> <i>How the correction is made</i>	<i>Column (3)</i> <i>Text substituted, inserted or omitted</i>
Schedule 10, Part 5, paragraph 9(6)	For “sub paragraph (2)” substitute	“sub-paragraph (2)”
Schedule 15, paragraph 4(9)	For “sub paragraphs” substitute	“sub-paragraphs”
Schedule 17, Part 1	In the row relating to document reference ExA.RRA6.D0.V1, for “Applicant’s Responses to Relevant Representations” substitute	“Applicant’s Comments on Relevant Representations”
Schedule 17, Part 1	In the row relating to document reference ExA.RRA6.D0.V1, after “Applicant’s Responses to Relevant Representations” omit	“Appendices.”
Schedule 17, Part 1	In the row relating to document reference ExA.RRA2.D0.V1, for “Applicant’s Responses to Relevant Representations” substitute	“Applicant’s Comments on Relevant Representations”
Schedule 17, Part 1	In the row relating to document reference ExA.RRA2.D0.V1, after “Applicant’s Responses to Relevant Representations” omit	“Appendices.”
Schedule 17, Part 1	In the row relating to document reference ExA.RRA3.D0.V1, for “Applicant’s Responses to Relevant Representations” substitute	“Applicant’s Comments on Relevant Representations”
Schedule 17, Part 1	In the row relating to document reference ExA.RRA3.D0.V1, after “Applicant’s Responses to Relevant Representations” omit	“Appendices.”
Schedule 17, Part 1	In the row relating to document reference ExA.AS-5.D11.V2, for “(APP-062)” substitute	“(APP-059)”
Schedule 17, Part 1	In the row relating to document reference ExA.AS-5.D11.V2, after “Underwater Noise Modelling” insert	“Report Update”
Schedule 17, Part 1	In the row relating to document reference ExA.AS-3.D2.V1, after “Cumulative Auk Displacement” insert	“and”

Status: This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

<i>Column (1)</i> <i>Where the correction is made</i>	<i>Column (2)</i> <i>How the correction is made</i>	<i>Column (3)</i> <i>Text substituted, inserted or omitted</i>
Schedule 17, Part 1	In the row relating to document reference ExA.AS-9.D4.V2, before “SuDS Infiltration Note” insert	“Clarification Note”
Schedule 17, Part 1	In the row relating to document reference ExA.AS-11.D4.V1_001, for “2” in column (4) substitute	“1”
Schedule 17, Part 1	In the row relating to document reference ExA.AS-11.D4.V1_002, for “3” in column (4) substitute	“1”
Schedule 17, Part 1	In the row relating to document reference ExA.AS-11.D4.V1_003, for “3” in column (4) substitute	“1”
Schedule 17, Part 1	In the row relating to document reference ExA.AS-11.D4.V1_004, for “3” in column (4) substitute	“1”
Schedule 17, Part 1	In the row relating to document reference ExA.AS-11.D4.V1_005, for “2” in column (4) substitute	“1”
Schedule 17, Part 1	In the row relating to document reference ExA.AS-11.D4.V1_006, for “2” in column (4) substitute	“1”
Schedule 17, Part 1	In the row relating to document reference ExA.AS-29.D11.V1, for “ExA.AS-29.D11.V1” substitute	“ExA.AS-30.D11.V1”
Schedule 17, Part 1	In the row relating to document reference ExA.AS-29.D11.V1_01, for “ExA.AS-29.D11.V1_01” substitute	“ExA.AS-30.D11.V1_01”
Schedule 17, Part 1	In the row relating to document reference ExA.AS-29.D11.V1_02, for “ExA.AS-29.D11.V1_02” substitute	“ExA.AS-30.D11.V1_02”

Status: This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

<i>Column (1)</i> <i>Where the correction is made</i>	<i>Column (2)</i> <i>How the correction is made</i>	<i>Column (3)</i> <i>Text substituted, inserted or omitted</i>
Schedule 17, Part 1	In the row relating to document reference ExA.AS-29.D11.V1_03, for “ExA.AS-29.D11.V1_03” substitute	“ExA.AS-30.D11.V1_03”
Schedule 17, Part 1	In the row relating to document reference ExA.AS-29.D11.V1_05, for “ExA.AS-29.D11.V1_05” substitute	“ExA.AS-30.D11.V1_05”
Schedule 17, Part 1	In the row relating to document reference ExA.AS-29.D11.V1_06, for “ExA.AS-29.D11.V1_06” substitute	“ExA.AS-30.D11.V1_06”
Schedule 17, Part 1	After the row relating to document reference ExA.AS-19.D1.V1, insert new row	Column (1) “ExA.AS-7.D1.V1 (Information to Support Appropriate Assessment Report)” Column (2) “REP1-047 (APP-043 to APP-047)” Column (3) “Deadline 1 Offshore Ornithology Cumulative and In Combination Collision Risk Update” Column (4) “1” Column (5) “Deadline 1 2 November 2020”
Schedule 17, Part 1	After the row relating to document reference ExA.AS-3.D11.V1, insert new row	Column (1) “ExA.AS-8.D12.V1 (Information to Support Appropriate Assessment Report)” Column (2) “REP12-066 (APP-043 to APP-047)” Column (3) “Deadline 12 Offshore Ornithology

Status: This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

<i>Column (1)</i> <i>Where the correction is made</i>	<i>Column (2)</i> <i>How the correction is made</i>	<i>Column (3)</i> <i>Text substituted, inserted or omitted</i>
		Cumulative and In Combination Collision Risk and Displacement Update” Column (4) “1” Column (5) “Deadline 13 5 July 2021”
Schedule 17, Part 1	After the row relating to document reference ExA.AS-12.D13.V1, insert new row	Column (1) “ExA.AS-3.SoSQ.V1 (Information to Support Appropriate Assessment Report)” Column (2) “(APP-043 to APP-047)” Column (3) “Updated Offshore Ornithology Cumulative and In-Combination Collision Risk and Displacement Assessment” Column (4) “1” Column (5) “30 November 2021”
Schedule 17, Part 2	In the row relating to document reference 8.1, in column (2) omit	“REP13-005”
Schedule 17, Part 2	In the row relating to document reference 8.1, in column (3) for “Version 09” substitute	“Version 10”
Schedule 17, Part 2	In the row relating to document reference 8.1, in column (4) for “8” substitute	“10”
Schedule 17, Part 2	In the row relating to document reference 8.1, in column (5) for “Deadline 13 5 July 2021” substitute	“31 January 2022”

Status: This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

<i>Column (1)</i> <i>Where the correction is made</i>	<i>Column (2)</i> <i>How the correction is made</i>	<i>Column (3)</i> <i>Text substituted, inserted or omitted</i>
Schedule 17, Part 2	In the row relating to document reference 8.7, in column (2) omit	“REP13-007”
Schedule 17, Part 2	In the row relating to document reference 8.7, in column (3) for “(Version 07)” substitute	“(Version 08)”
Schedule 17, Part 2	In the row relating to document reference 8.7, in column (4) for “6” substitute	“8”
Schedule 17, Part 2	In the row relating to document reference 8.7, in column (5) for “Deadline 13 5 July 2021” substitute	“31 January 2022”
Schedule 17, Part 2	In the row relating to document reference 8.10, in row (3) for “(Version 08)” substitute	“(Version 07)”
Schedule 17, Part 2	In the row relating to document reference 8.20, after “execution plan” insert	“(onshore)”
Schedule 17, Part 2	In the row relating to document reference ExA.AS-37.D12.V6, for “ExA.AS-37.D12.V6” substitute	“ExA.AS-13.D13.V7”
Schedule 17, Part 2	In the row relating to document reference ExA.AS-37.D12.V6, in column (4) for “6” substitute	“7”
Schedule 17, Part 2	In the row relating to document reference ExA.AS-6.D11.V4, in column (4) for “3” substitute	“4”
Schedule 17, Part 2	In the row relating to document reference ExA.AS-6.D11.V4, in column (5) omit	“Additional Submission”
Schedule 17, Part 2	In the row relating to document reference ExA.AS-4.D12.V4, in column (1) for “ExA.AS-4.D12.V4” substitute	“ExA.AS-6.SoSQ2.V5”
Schedule 17, Part 2	In the row relating to document reference ExA.AS-4.D12.V4, in column (2) omit	“REP12-060”
Schedule 17, Part 2	In the row relating to document reference ExA.AS-4.D12.V4, in column (4) for “4” substitute	“5”

Status: This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

<i>Column (1)</i>	<i>Column (2)</i>	<i>Column (3)</i>
<i>Where the correction is made</i>	<i>How the correction is made</i>	<i>Text substituted, inserted or omitted</i>
Schedule 17, Part 2	In the row relating to document reference ExA.AS-4.D12.V4, in column (5) for “Deadline 12 28 June 2021” substitute	“31 January 2022”
Schedule 18, Part 3, paragraph 2(c)	For “lesser black-backed gull” substitute	“red-throated diver”
Schedule 18, Part 3 paragraph 3(b)	After “and/or exclusion” for “which” substitute	“that”
Schedule 18, Part 3, paragraph 3(f)	After “ornithological by-catch” omit	“, and which would be undertaken alongside or in place of the predator control fencing”
Explanatory Note	For “37.3km from the port of Lowestoft and 32.6km from Southwold” substitute	“38.4km from the port of Lowestoft and 37.9km from Lowestoft”